

寒假补习,理性点吧



快速写好作文有高招

本报征集100名学生免费试听“简快作文”授课

□晚报记者 牛亚皓

作文教学现在面临两大困扰,一是入门难,二是考高分难。如何帮助孩子从学习兴趣入手,克服作文障碍,突破作文难点,提高作文成绩的方法,已经成为学校、老师、学生和家

长迫切需要解决的难题。近日,“简快作文”引进了郑州。简快作文是由北京著名作文专家翟曦针对学生在作文中普遍存在

的问题,通过对多年中考、初考状元作文的研究,总结出来的快速解决学生作文障碍,提升作文能力,提高作文成绩行之有效的方

法,其特点是“快”“简”“易”“好”,独创四大方法是快速专注法、快速进行法、快速审题法、快速行文法”。为了让更多的学生学

□晚报记者 牛亚皓

再过几日,郑州中小学校就要放寒假了。为了提高孩子的成绩,家长们又开始四处寻找优质的教育资源。郑州文华培训中心校长牛卫华认为,家长为孩子寻找合适的辅导老师,一定要针对孩子上学期间表现出来的弱点,进行有针对性的修补,切勿盲目请家教。

帮孩子搜集学习资料

由于家长对教育的理解和教育的经验有限,为孩子寻找辅导老师难免会出现不如愿的现象。上海第三方教育研究中心首席研究员赵红旗建议,家长可以搜集自己孩子平时学习的资料,在见面辅导老师的时候,可以帮助辅导老师尽快了解自己孩子平时学习的情况,节约双方的时间。搜集的资料包括孩子平时的测验卷子、



作业、课本,甚至孩子的演草本(纸)、卷子等。

另外,建议家长注意给孩子选报有关学习方法方面的课程。学习方法课程种类比较多,有单一的记忆、阅读等课程,也有比较系统的整体传授学习整个过程的课程。家长可以根据自己孩子的情况,进行有选择的报名。

对上学期查漏补缺

“学习是环环相扣的,讲究前承后续,每个知识点

都要弄明白。”北京101网校河南分校校长牛占坡认为,根据艾宾浩斯记忆曲线,人的记忆又有一个遗忘衰减的过程,经过一个假期的放松,一般学生上学期的知识有80%处于遗忘状态,外加上学期的知识并不是全掌握了。所以,寒假对上学期查漏补缺非常重要。

“那么,怎样补才能有效?”牛占坡说,这需要给学生做学习方法、真实水平测试,找到孩子的学习问题,再

制定个性化的辅导课程:按照预习、笔记、听课、作业、提问、复习、考试的学习环节开设的学习课程,帮孩子在寒假快速提高成绩,掌握学习方法和技巧,培养良好的学习习惯,让学生学会独立自主的学习。

“如果给孩子选择“小班”辅导,一定要要求家长可以旁听。”睿源外语董事长牛新哲提醒家长,一定要多抽时间去听课,这种做法对于孩子学习帮助非常大。

[教育提醒]

寒假补习四注意

选择有经营资格的机构

要选择经过工商、劳动、教育部门批准,经营范围内有家教经营资格的机构。

高收费不等于高水平

家长要冷静对待、明智选择,一是对待高收费要看是否有据(收费许可)可依,二是看看师资水平、教材体系、各种教学设备是否真正

地达到了高水平,三是调查管理水平、社会信誉是否和高收费名副其实。

补习时间不可过多

寒假补习一周2~3次,每次2小时左右效果最好。

学生心理也需补习

家长有必要让孩子多做体育运动,或者练练书法等以陶冶情操。 耿慧

[教育动态]

数学、方法、心理

红旗数学+我赢学法寒假集训正在报名

著名数学和学习方法研究专家赵红旗提到,目前学生数学学习问题较多,主要原因是没有找到适合不同时期知识的学习方法。初中主要是数学知识理解和记忆,考试成绩差突出在检查能力不过关。高中抽象思维与形象思维的转化为一个关口,数形结合思想在高考中无处不在。另外高中生记性到悟性的转变也是考高分的关键点,还有高中生的情感问题也是成绩突变的主因。

红旗老师学法课独特之处,就在于他长期做学法指导的同时,还在做数学科目的研究和教学,同时做了无数中学生心理研究和咨询工作。这就使他的课程具备“讲方法有心理,讲数学有方法”的特点,孩子听时心理接受,用时还有针对性。

寒假课程突出知识网络和解题网络的搭建,让学生大脑形成一个清晰有序的数学框架。除了强化数学知识的理解、记忆和梳理方法的强化,数学语言的深入领会之外,初中生还要加强检查能力、代数式的拆解、几何图形“边形角”关系寻找;高中



生着力培养数学“感悟”能力,对刚进入高中的学生来讲,建立高中数学新感觉,找到学习高中数学方法是最重要目标。 中学数学的学习主要训练“文字—符号—图形”之间的相互转换能力,文字到符号的应用题,图形到符号的解析几何、立体几何题目,图形和符号本身的几何题、代数题,都是困惑学生的关键知识。只有把握好各个时期的知识特点,对孩子进行有针对性指导,学生才能有的放矢。

寒假课程融入了大量的学习方法,让学生在实战中体会方法的魅力,找到轻松学数学的感觉,树立学习数学和其他科目的自信。初中课突出“记和

用”的培养,高中课突出“悟和归纳”的引导。寒假初、高中“我赢学法+红旗数学”3天集训已经开始报名,初一已满。按报名先后安排座位,限额。

电话:67950699

67950899

网址:www.disanfang.com

赵红旗 高考状元,1990年毕业于北京航空航天大学,著名应试教育、中学生心理、学习方法和数学教育研究专家,上海第三方教育研究中心首席研究员。在全国各地做中学生学法和心理讲座、数学指导、中高考冲刺报告数百场。由他主讲、电子工业出版社出版的《争秒夺分》8vcd学法光盘,给无数孩子带去了希望。 昊天

赢金猪大行动

以下顾客在1月28日赢金猪大行动中获奖!

姓名	小票号	姓名	小票号
李少云	0023328	王苏华	0002511
任克金	0023331	马成	0023002
孙学静	0016087	宋鹤	0017110

注:以上获奖人员自广告发布之日起一周以内领奖,过期不候!

下期开奖时间:2007年2月14日下午3点 广大消费者敬请关注!

开奖(领奖)地址:郑州市二七广场友谊大厦首层金鑫国际品牌珠宝城

咨询电话:0371-66997788 66997799